
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
REVISI 2021 

PEMBELAJARAN JARAK JAUH  

(DARURAT COVID-19) 
 

Satuan Pendidikan  :  SDN KEBALENAN 
Kelas / Semester  :  4 /2 
Tema                        :  Cita-citaku (Tema 6) 
Sub Tema                  :  Aku dan Cita-citaku  (Sub Tema 1) 
Muatan Terpadu  :  Bahasa Indonesia, IPA  
Pembelajaran ke       :  1 
Alokasi waktu             :  1 Hari  
 
 
A. KOMPETENSI DASAR  

Muatan : Bahasa Indonesia 

No Kompetensi Dasar Indikator 

3.6    Menggali isi dan amanat puisi yang 
disajikan secara lisan dan tulis 
dengan tujuan untuk kesenangan. 
 

3.6.1 Mengidentifikasi ciri-ciri puisi dengan 
benar. 

4.6    Melisankan puisi hasil karya pribadi 
dengan lafal, intonasi, dan ekspresi 
yang tepat sebagai bentuk ungkapan 
diri. 

4.6.1 Membuat kesimpulan tentang ciri-ciri puisi. 

 

 

      Muatan : IPA 

No Kompetensi Dasar Indokator 

3.2    
 
 

Membandingkan siklus hidup 
beberapa jenis makhluk hidup serta 
mengaitkan dengan upaya 
pelestariannya. 

3.2.1 Menganalisis siklus hidup 

makhluk hidup disekitar. 

4.2    
 
 

Membuat skema siklus hidup 
beberapa jenis makhluk hidup yang 
ada di lingkungan sekitarnya, dan 
slogan upaya pelestariannya. 

4.2.1 Membuat skema tahapan pertumbuhan 

hewan dan tumbuhan.  

 

B. TUJUAN PEMBELAJARAN 
 

1. Melalui kegiatan mengamati Video, siswa mampu mengidentifikasikan ciri-ciri puisi 
dengan benar. 

2. Melalui kegiatan membuat kesimpulan, siswa dapat menyajikan hasil pengamatan 
tentang ciri-ciri puisi secara terperinci dengan benar  

3. Melalui kegiatan pengamatan, siswa mampu menganalisis siklus makhluk hidup yang 
ada di sekitarnya dengan baik. 

4. Melalui kegiatan menyusun gambar tahapan pertumbuhan hewan dan tumbuhan 
dirumah, siswa mampu membuat skema siklus makhluk hidup yang ada di sekitarnya 
dengan benar. 
 

 
 
 
 
 
 
 



C. LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN 
 

1. Guru membuka pelajaran melalui zoom meeting yang telah disepakati di WA Grup untuk 

melakukan tanya jawab dan pembahasan 

2. Guru mengajak siswa untuk berdoa bersama 

3. Guru mengingatkan siswa supaya tetap menjaga kesehatan dan membiasakan hidup 

bersih, serta menerangkan tentang semua protokol kesehatan dimasa covid-19 

4. Guru menyampaikan mekanisme pembelajaran jarak jauh 

5. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan materi pembelajaran hari ini  

6. Guru mengajak siswa untuk menyimak tayangan video tentang puisi berjudul “Cita-

citaku” dan penjelasan tentang puisi melalui link youtube:   

https://youtu.be/-JwX48uiFQM?t=6 
https://youtu.be/7CNXvvtjIyY?t=295 

7. Siswa  mengidentifikasi  bagian-bagian dari puisi “Cita-citaku” tersebut dan 
menuliskannya pada buku tugasnya. ( Hots ) 

8. Siswa dengan bimbingan guru membuat karya puisi dengan memperhatikan bagian-
bagian puisi yang telah dituliskan  pada buku tugas mereka (Hots) 

9. Siswa mengamati beberapa penejalasan tentang pertumbuhan hewan di link youtube: 
https://youtu.be/exAwu874qNs?t=142 

10. Siswa mengamati gambar anak-anak hewan dan hewan yang sudah dewasa. Dengan 
bimbingan guru, siswa lalu mendiskusikan bagaimana hewan-hewan tersebut 
mengalami pertumbuhan dan mencatat hal – hal penting yang disampaikan guru  
melalui zoom meeting  
 

11. Sebagai bahan penilaian, peserta didik juga mengerjakan soal di google site:  
https://quizizz.com/admin/quiz/5eee14a9873b51001b5c065d/latihan-tema-kelas 
 

12. Bersama siswa, guru menyimpulkan mengenai ciri – ciri puisi dan daur hidup hewan  

melalui tanya jawab di zoom meeting  

13. Guru memberikan contoh tentang skema Daur hidup hewan dan meminta siswa untuk 
menyusun gambar - gambar tahapan pertumbuhan hewan tersebut menjadi tahapan 
pertumbuhan hewan yang benar, dengan bantuan orang tua dirumah dalam waktu 1 
minggu  

14. Siswa melaporkan hasil pekerjaan membuat puisi dan daur hidup hewan kepada guru 
melalui WAG  

 

 

D. PENILAIAN 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfffV4H7su1ic6-

KinuX9NlnnxAOwaEU2bmXXxRE1PNNdrAQg/viewform?usp=sf_link 
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Link Google site: 
 
https://sites.google.com/view/rpp-covid-19yuliani-bwi/halaman-muka  
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